

**Назва проєкту:** Фінансова та екологічна оптимізація частини системи водопостачання (Проєкт по бездохідній воді для обраного району міста Миколаєва)

**Країна:** Україна

**Сектор:** Водопостачання

**Джерело фінансування:** Фонд фінансування сталої інфраструктури Danida (DSIF)

**Закупівлі:** Під ключ

**Тип повідомлення:** Запрошення до участі у тендері

**Дата публікації:** 15 жовтня 2024 року

**Дата закриття:** 25 листопада 2024 року в 18:00 за київським часом

## ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ

Україна

**“Фінансова та екологічна оптимізація частини системи водопостачання (Проєкт по бездохідній воді для обраного району міста Миколаєва)”**

**Проектування, постачання та будівельно-монтажні робіт з реконструкції системи водопостачання в Корабельному районі, м. Миколаїв**

**МУК W1 (ЛОТ 1. МУК W1.1, ЛОТ 2. МУК W1.2, ЛОТ 3. МУК W1.3)**

Це Запрошення до участі у тендері слідує за Загальним оголошенням про закупівлі від 01.08.2024 для проєкту **“Фінансова та екологічна оптимізація частини системи водопостачання (Проєкт по бездохідній воді для обраного району міста Миколаєва)”**, яке було опубліковане на веб-сайті НЕФКО у розділі Оголошення про закупівлі (<https://www.nefco.int>).

Міське комунальне підприємство **“Миколаївводоканал”**, надалі **“Замовник”**, має намір використати кошти грантового фінансування, отриманого від **Фонду фінансування сталої інфраструктури Danida (DSIF)** через **Північну Екологічну Фінансову Корпорацію (НЕФКО)** як розпорядника фонду профінансованого **DSIF** проєкту, на оплату витрат по проєкту **“Фінансова та екологічна оптимізація частини системи водопостачання (Проєкт по бездохідній воді для обраного району міста Миколаєва)”**.

Замовник цим запрошує подавати тендери для присудження Контракту (-ів) профінансованих коштами гранту **DSIF**:

- **ЛОТ 1. МУК W1.1: Проектування, постачання та будівельно-монтажні роботи по реконструкції мереж водопостачання, встановлення абонентських побутових лічильників холодної води та реконструкції насосної станції підвищення тиску №1 у 7-му мікрорайоні, Корабельного району, м. Миколаїв**
- **ЛОТ 2. МУК W1.2: Проектування, постачання та будівельно-монтажні роботи по реконструкції мереж водопостачання та реконструкції насосних станцій підвищення тиску №3 та №5 у Корабельному районі, м. Миколаїв**
- **ЛОТ 3. МУК W1.3: Проектування, постачання та будівельно-монтажні роботи по реконструкції мереж водопостачання у Корабельному районі, м. Миколаїв**

Тендери щодо контрактів, які фінансуються коштами гранту **DSIF**, є відкритими для фірм/фізичних осіб з будь-якої країни.

Тендерні пропозиції можуть бути подані на кожний ЛОТ окремо. Тендерні пропозиції подані тільки для частини робіт (окремий ЛОТ(-и)) не будуть відхилені. Перевага надається пропозиціям для повного комплексу робіт за всіма ЛОТами.

За результатами тендеру, Замовник укладе Контракт(-и) **МУК W1 (ЛОТ 1. МУК W1.1 та/або ЛОТ 2. МУК W1.2 та/або ЛОТ 3. МУК W1.3)** з Учасником(-ами), що подасть найбільш економічно привабливу цінову пропозицію, що відповідає усім кваліфікаційним вимогам. **Тендерні пропозиції повинні подаватись у валюті - євро.**

Контракт (-и), який фінансується грантовими коштами **DSIF**, підлягає звільненню від оподаткування згідно з Постановою Кабінету Міністрів України **“Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги” № 153, від 15 лютого 2002 р. (зі змінами).**

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні відповідати наступним мінімальним вимогам:

# NEFCO

- Учасники тендеру повинні задовольняти критеріям правомочності, визначеним у Інструкціях для учасників тендеру.
- Середній річний дохід учасника за останні **чотири (4) роки (2020-2023 рр.)** перевищував:
  - для ЛОТу 1. МУК W1.1: 2,100,000 євро.
  - для ЛОТу 2. МУК W1.2: 1,750,000 євро.
  - для ЛОТу 3. МУК W1.3: 1,750,000 євро.

*У випадку якщо учасник тендеру подає пропозицію на більш ніж один Лот, середньорічний оборот за останні чотири (4) роки повинен перевищувати сімдесят п'ять (75) відсотків від загальної вартості, встановленої для відповідних лотів вище.*

*У разі якщо на тендер подається СПКА, лідируючий партнер має продемонструвати не менше п'ятдесяти (50) відсотків відповідності даному критерію.*

- Учасник тендеру має продемонструвати\* що він має доступ або має у наявності ліквідні активи, не закладені реальні активи, кредитні лінії чи інші фінансові засоби для забезпечення потреб у оборотних коштах для виконання контракту, що оцінюються у сумі, не меншій **сорока (40) відсотків від ціни тендеру Учасника**, беручи до уваги зобов'язання Учасника у інших укладених контрактах та/або контрактах, що підлягають укладанню.

*У випадку якщо учасник тендеру подає пропозицію на більш ніж один Лот, наявні фінансові ресурси повинні бути не менше ніж двадцять (20) відсотків від загальної вартості, встановленої для відповідних лотів вище.*

*\*Примітка: даний критерій не буде розглядатися як ключовий кваліфікаційний критерій під час оцінки тендерів. Надана відповідно до цього критерія інформація буде використовуватись для інформаційних цілей..*

- Учасник тендеру успішно поставив та виконав за період **2018-2024**:
  - для ЛОТу 1. МУК W1.1: **три (3) контракти** у якості головного Підрядника які були повністю та успішно виконані та які є подібними до пропонованого устаткування та робіт, сумарною вартістю **не менше 2,100,000 євро**.
  - для ЛОТу 2. МУК W1.2: **три (3) контракти** у якості головного Підрядника які були повністю та успішно виконані та які є подібними до пропонованого устаткування та робіт, сумарною вартістю **не менше 1,750,000 євро**.
  - для ЛОТу 3. МУК W1.3: **три (3) контракти** у якості головного Підрядника які були повністю та успішно виконані та які є подібними до пропонованого устаткування та робіт, сумарною вартістю **не менше 1,750,000 євро**.

*У випадку якщо учасник тендеру подає пропозицію на більш ніж один Лот, загальна вартість всіх наданих контрактів повинна бути не менше ніж сімдесят п'ять (75) відсотків від загальної вартості, встановленої для відповідних лотів вище.*

*У якості підтвердження подібних робіт можна надати один контракт для різних лотів, однак під час розрахунку загальної вартості наданих контрактів вартість одного конкретного контракту буде враховуватись лише один раз.*

У разі якщо на тендер подається СПКА, лідируючий партнер має продемонструвати не менше **п'ятдесяти (50) відсотків** відповідності даному критерію, а партнер/член СПКА – принаймні **один (1) контракт** згідно з критерієм.

- Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи партнерів/членів СПКА, якщо це доречно) не відбулося протягом останніх **трьох (3) років (2021-2023 рр.)** на основі інформації, наданої в Розділі III “Тендерні форми” (Замовник залишає за собою право перевірити правильність повідомленої інформації, використовуючи інші джерела).
- Усі судові провадження проти учасника, що очікують на розгляд (включаючи партнерів/членів СПКА, якщо це доречно), загалом **не повинні становити більше 30%** від чистого капіталу учасника.
- Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він (одна юридична особа або партнер СПКА, або відповідний субпідрядник) має в наявності весь персонал для виконання робіт, включених до контракту та що він має персонал для ключових посад, які відповідають Кваліфікаційним вимогам, наведеним в Тендерних документах.

При підготовці тендерної пропозиції, Учасники тендеру мають врахувати, що роботи по цьому контракту орієнтовно будуть розпочаті у **грудні 2024** та повинні бути завершені не пізніше **жовтня 2025**.

Тендерна документація може бути отримана безоплатно від Тендерного агента відповідно до письмового запиту потенційного учасника тендеру направленою на електронну адресу: [Myk-NRW-tenders@ic-group.org](mailto:Myk-NRW-tenders@ic-group.org).

# NEFCO

Після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру документи будуть негайно відправлені електронною поштою у форматі PDF та MS Word, проте відправник не несе відповідальності за втрату чи пізню доставку відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word форматах, версія PDF буде переважати.

Всі тендери мають подаватись із забезпеченням пропозиції у формі Декларації про гарантування пропозиції, форма якої міститься у Тендерних документах. Основна мета забезпечення тендерної пропозиції – переконатися, що Учасники тендеру серйозно ставляться до своєї участі.

Замовник залишає за собою право скасувати всі тендери у разі не отримання погодження грантового фінансування.

Тендерні пропозиції повинні бути надіслані Тендерному агенту на поштову адресу [Myk-NRW-tenders@ic-group.org](mailto:Myk-NRW-tenders@ic-group.org) до **18:00 (за київським часом) 25 листопада 2024 року**.

Крім того, об **10:00 28 жовтня 2024 року** (за київським часом) в режимі відео конференції відбудеться передтендерна зустріч Учасників тендеру з представниками Замовника для обговорення технічних та процедурних питань. Для того, щоб зареєструватися на передтендерну зустріч, надішліть електронний лист на електронну адресу [Myk-NRW-tenders@ic-group.org](mailto:Myk-NRW-tenders@ic-group.org) із заявкою на участь із зазначенням контактної інформації про учасника включно із зазначенням назви компанії, ПІБ представника компанії та займану посаду в компанії. Посилання на передтендерну зустріч буде надіслано за день до передтендерної зустрічі.

Дата: **15 жовтня 2024**